

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága **2024. november 27.** napján 7:50 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendes nyilvános üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Boros Gábor	bizottsági elnök
	Gelle Róbert	bizottsági képviselő tag
	Molnár Csaba Sándor	bizottsági képviselő tag
	Tóthné Tolvaj Judit	külsős bizottsági tag
	Pintér Lajos	polgármester
	Petrák Árpád	alpolgármester
	dr. Nagy Erika	jegyző
	dr. Jenei László	aljegyző
<b>Igazoltan távol:</b>	Nagy László	külsős bizottsági tag
<b>Meghívottak:</b>	Juhász Sándor Bert	alpolgármester
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Bocsáné Erdei Margaréta	titkársági referens

**Pintér Lajos polgármester:** köszöntök mindenkit, mivel csak a Pénzügyi Bizottság fogja tárgyalni az előterjesztést átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének Gelle Róbertnek.

**Gelle Róbert bizottsági elnök (PB):** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 fővel van jelen, így a bizottság határozatképes.

**Gelle Róbert levezető bizottsági elnök:** a napirendi pont elfogadásáról szavazást kezdeményezek, aki elfogadja azt, jelezze kézfeltartással. A napirendet 2 szavazattal elfogadtuk.

Egy sürgősségi indítványunk van **az Önkormányzat Éves felújítási operatív programja, továbbá a Szada Nova Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2025. évi Üzleti terve és Közszolgáltatási szerződése tervezete (160/2024.-S4 sz. sürgősségi indítvány) Előterjesztő:** Pintér Lajos polgármester

**Gelle Róbert levezető bizottsági elnök:** ez egy nagyon nagyon hosszú anyag, amit vizsgálunk folyamatosan, azt talán elmondhatom itt az ülés keretében, hogy már így is sok elemzést és beszélgetést folytattunk le az üzleti terv kapcsán, mivel hogy egy nagy változás történt, vagy fog történni az önkormányzatok életében főleg azoknál ahol komoly iparüzési adó bevétel van, erről már beszéltünk korábban is, korábbi bizottsági ülésen, még egyszer kiemelném, hogy emiatt többszöri újragondolásra, újra tervezésre van szükség valószínűleg ez az év vége és a jövő év eleje továbbra is ilyen hektikusan és dinamikusán fog zajlani úgy hogy mindenkitől türelmet kérek főleg a pénzügyi csapatoktól, mert nekik lesz rengeteg dolguk ezzel, de nyilván az intézményvezetőkre is ez vonatkozik. Sok változás, sok sok számolgatásra van szükségünk, hogy stabilan tudjunk továbbmenni a következő évben is a sok bizonytalanság ellenére. Igazából részleteibe én nem mennék bele a tervbe, volt egy mart aszfaltos út, útfelújítási program sokkal nagyobb mértékben és más alapokra helyezve szerettük volna ezt véghez vinni, de ez egyelőre úgymond talonba kerül, félre tesszük most ezt a törekvésünket és aztán meglátjuk év közben hogyan alakul a dolog, a másik fontos kérdés pedig, hogy jelen inflációs környezetben hogyan rendezzük, hogyan figyeljük és védjük a dolgozóink bérét, nyilván ez

eltérő mértékű ki mennyire van lemaradva az országos átlagokhoz képest, ezek a főbb pontok, de megkaptuk az anyagot, rengeteg munka van már így is benne, kérdezném a bizottság jelen lévő tagjait, hogy van-e bármi még amit ezzel kapcsolatban mondanánk, kérdeznénk.


**Tóthné Tolvaj Judit bizottsági tag:** a már egyeztetett, tisztázandó feladatok mellett tudjuk ezt a napirendet tárgyalni, ennek függvényében tudjuk ezt elfogadni.


**Gelle Róbert levezető bizottsági elnök:** igen itt amire utalunk az, hogy sok bizonytalanság van a rendszerben kormányzati oldalról, nagyon pontos számítások kellenek, a pénzügyesek sajnos ilyenek, hogy sok sok excelből dolgoznak és nagyon át akarnak nézni mindent, mi is ilyenek vagyunk, mert azok vagyunk, a Pénzügyi Bizottság. Ezt fogjuk folytatni, de azért hogy a koncepciók és egyáltalán a tervezés el tudjon majd indulni a jövő évre vonatkozóan, mert a pénzügy sem egy nap alatt fogja ezt össze tenni a teljes önkormányzatra, a hivatalra és a nagy egységre vonatkozóan, valamiből dolgoznunk kell, ez pedig csak akkor tud elindulni hatékonyan, ha jönnek be a központi adatok. Én akkor ezzel szavazásra is bocsátom ezt az indítványt, amennyiben el tudjuk fogadni azt kézfeltartással kérem jelezzük, megállapítom, hogy az előterjesztett határozati javaslatot:

- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal
- **elfogadni javasolja.**

**Gelle Róbert levezető bizottsági elnök:** ezzel a mai rendes nyílt bizottsági ülés végére értünk, megköszönöm mindenki részvételét, és az ülést (7:55 órakor) bezárom.

k.m.f.

  
**Boros Gábor**  
bizottsági elnök

  
**Gelle Róbert**  
levezető bizottsági elnök